
Тестирование по теме: «Знаки препинания внутри простого предложения». 
Задание № 1 . «Найдите тире» (выберите из предложенных в скобках такие 

продолжения предложений, чтобы между подлежащим и сказуемым необходимо было 

ставить тире): 

Москва 

А) гостеприимная; В) красивая; 

Б) имеет многовековую историю; Г) это душа России. 

Задание № 2. Найдите предложение, не осложненное обращением.  

А) Тебе пишу сегодня я…   В) Ветер ветер Ты могуч… 

Б) Месяц месяц мой дружок…  Г) Тропинка туда ты бежишь? 

Задание № 3. Найдите предложения с однородными членами. 

А) Сад наполняется шумом, смехом. 

Б) Деревья, скалы, ущелья приобретали причудливые очертания. 

В) Моросит, ветер срывает осенние листья. 

Г) Только стройные берёзки сохранили желтые листочки. 

Задание № 4. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложениях должны стоять запятые?                     

Разбор слова по составу не только позволяет понять, из чего и как слово построено (1) но 

также помогает правильно написать его (2) чётче и точнее представить его значение (3) и 

грамматические свойства (4) а иногда даже проникнуть в святая святых происхождения слова. 

(Н.М. Шанский). 

А) 2,3,4. В) 1,3,4. 

Б) 1,2,3,4. Г) 1,2,4. 

Задание № 5. Определите, в каком предложении употреблены однородные члены. 

А) Бор шумит порывисто и глухо. 

Б) Вдруг ветер с севера завоет, метель с морозом налетит. 

В) Кругом пестреет лес зелёный. 

Г) Видит девица, что тут люди добрые живут. 

Задание № 6. Определите, в каком предложении употреблены обобщающие слова при 

однородных членах. 

А) Встают передо мной деревни поля и леса. 

Б) весёлое и яркое утро ворвалось в комнату. 

В) Сад степь двор всё было в холодной тени. 

Г) Светлой змейкой ручейки вьются пенятся журчат. 

Задание № 7. Укажите предложение, в котором необходимо поставить одну запятую. 

А) Позвони мне завтра.                                        В) Следовательно этим всё закончилось. 

Б) Он приехал к счастью именно сегодня.         Г) Чёрные как смола глаза смотрели на меня. 

Задание № 8. Укажите предложение, не осложненное сравнительным оборотом. 

А) Белей чем горы снеговые идут на запад облака. 

Б) Золотые тучи словно стрелы сквозь клокастые тучи прошли. 

В) Дорога полна народу. 

Г) Тёмный ельник снегами как мехом опушили седые морозы. 

Задание № 9. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 

которых в предложениях должны стоять запятые? 

Дорога (1) как змеиный (2) хвост (3) полна (4) народу (5) шевелится.  

А) 1,2. В) 3,5. 

Б) 1,2,5.                                                             Г) 1,3,5. 

Задание № 10. Спишите предложения, расставляя недостающие знаки препинания. 

1) Чёрные как смола тени легли на траву. 

2) Сад степь двор всё было в холодной тени. 

3) Книга источник знания. 

4) Безусловно каньон глубокое ущелье с отвесными краями. 

 


